

# **„ Artsell“**

## **Pravidla využívání služby**

**Artsell** je internetová platforma, které slouží k prezentování i zprostředkování prodeje uměleckých děl vytvořených registrovanými uživateli této služby. Provozovatel serveru Artsell.cz není prodejcem těchto uměleckých děl ani kupujícím.

## **Základní pojmy**

**Poskytovatelem/Provozovatelem** internetové platformy a služby **Artsell** je Tým Artsell  
Kontakt: info@artsell.cz

**Webovým portálem** se rozumí internetová platforma na bázi webu [www.artsell.cz](http://www.artsell.cz), který zřídil, provozuje a udržuje poskytovatel.

**Registrovaným uživatelem (dále jen uživatelem)** se rozumí každá fyzická osoba, která se zaregistruje na webovém portálu a vytvoří tak svůj **profil**.

**Profilem** se rozumí soubor informací o registrovaném uživateli, sestávající z údajů uvedených ve všeobecných podmínkách využívání služby Artsell.

**Službou poskytovatele** se rozumí poskytnutí webového prostoru a vytvoření profilu na webovém portálu, na kterém mohou uživatelé prezentovat, nabízet a prodávat **umělecká díla** jakožto využívat či nabízet jiné služby v souladu s podmínkami využívání služby Artsell. Součástí této služby je zároveň uložení těchto informací na serveru poskytovatele.

**Uměleckým dílem** se rozumí umělecký výtvar registrovaného uživatele, který ho vytvořil nebo je jeho správcem, a je prostřednictvím služby poskytovatele prezentován nebo nabízen k prodeji prostřednictvím webového portálu.

**Kupujícím** je návštěvník webovského portálu, který se rozhodl koupit zde vystavované umělecké dílo. Smluvní vztah mezi uživatelem, jako **prodávajícím**, a kupujícím je uzavírán mimo platformu webovského portálu a poskytovatel to takového smluvního vztahu nijak nevstupuje.

**Zboží** – Umělecké dílo vložené do Aukce

**Aukce** – Forma prodeje Zboží na webovém portálu [www.artsell.cz](http://www.artsell.cz), který probíhá formou tzv. Příhozů. Aukci vyhrává uživatel, který nabídne za dané Zboží nejvyšší částku.

Lhůta pro podávání návrhů na uzavření kupní smlouvy je předem určena Provozovatelem (doba trvání Aukční nabídky je stanovena na dobu 10 dnů). Prodávající je povinen kontaktovat Kupujícího který formou tzv. Příhozů nabídl nejvyšší kupní cenu.

Prodávající není oprávněn odmítnout všechny návrhy na uzavření kupní smlouvy ani si takové právo vyhradit v popisu Zboží.

## **Pravidla využívání služby Artsell**

Registrace pro využívání služby Artsell je zcela zdarma

Vystavení uměleckých děl na webovém portálu služby Artsell je zcela zdarma

Kupující neplatí provozovateli platformy Artsell žádný poplatek ani provizi za zprostředkování koupě uměleckého díla, prezentovaného prostřednictvím služby Artsell.

Provozovatel neúčtuje prodávajícímu žádnou cenu ani provizi za prodej uměleckých děl prostřednictvím platformy Artsell.

Provozovatel platformy Artsell neprodává vlastní umělecká díla a není zodpovědný za prezentovaná umělecká díla registrovaných uživatelů (správnost vyobrazení uměleckého díla, jeho kvalitu, vlastnosti, dostupnost apod.) a není odpovědný za koupi, prodej, reklamaci či za případné spory mezi kupujícími a prodávajícími. Provozovatel platformy Artsell rovněž neodpovídá za případy, kdy se ukáže, že identita registrovaného uživatele nebyla správná. Provozovatel identitu prodávajících a kupujících neprověřuje.

Provozovatel se nepodílí na obsahu nabídek, popisu uměleckých děl, jejich vyobrazení a informacích o registrovaných uživatelích. Komunitní obsahy tvořené Artsell týmem, tedy např. komentáře, příspěvky v diskusních fórech, blog apod. jsou brány jako neoficiální vyjádření a není možné se na ně odkazovat v případě sporu.

Uživatelé, kupující a návštěvníci webového portálu Artsell jsou povinni dodržovat právní řád ČR a dodržovat dobré mravy.

Provozovatel nenese žádnou odpovědnost za umělecká díla prezentovaná na webové platformě Artsell, ani za správnost údajů prezentovaných uživateli.

Každý registrovaný uživatel je povinen seznámit se se zákony ČR a dodržovat je ve všech ohledech. Provozovatel bude spolupracovat s orgány ČR vyšetřujícími jejich případné porušení.

Nepřavdivé údaje, zvláště takové, které porušují platné zákony, jsou na webové platformě Artsell zakázány. Stejně tak nepovolujeme pornografické, rasistické, nevhodné nebo nemorální obsahy, které budou okamžitě bez varování smazány. Dále je zakázáno spamování ostatních registrovaných uživatelů a návštěvníků webové platformy.

Případné prezentování a prodej padělaných autorských děl je na webové platformě Artsell zakázané. Bude smazána každá prezentace uměleckého díla, u které bude podezření z nepravosti.

Provozovatel má vždy poslední slovo při rozhodování o komerčním charakteru nabídky uměleckého díla a své rozhodnutí není povinen dále vysvětlovat. Pouze v tomto případě bude informovat příslušného registrovaného uživatele. Provozovatel si také vyhrazuje právo vymazat jakékoli dílo z galerie uživatele nebo o jakémkoli díle rozhodnout, že v galerii zůstane.

Prezentovaná a prodávaná umělecká díla musí být vždy zařazena do odpovídající systémové kategorie. Dílo může být vždy zařazeno pouze do jedné systémové kategorie.

Stejné umělecké dílo, uvedené jako **originál**, může být ve webové platformě Artsell prezentováno a prodáváno v e stejný čas pouze jednou. Případné zdvojené nabídky budou provozovatelem smazány.

Je zakázáno vkládání jakýchkoliv reklamních nabídek, které se neváží k prezentovanému uměleckému dílu.

Je zakázáno umisťovat na webovou platformu jakoukoliv poptávku.

Umělecká díla lze prostřednictvím webové platformy Artsell prostřednictvím aukcí, které jsou zajišťovány webovou platformou Artsell

Prezentace uměleckých děl je na webové platformě prostřednictvím jejich vizualizace zaslané uživatele v příslušném grafickém formátu.

Uživatel musí vždy u vystavovaného uměleckého díla zvolit, zda se jedná o Originál, Repliku či Kopii.

K fotografii nabízenou jako originál, je prodávající povinen poskytnout s dílem platný dokument o vlastnictví autorských práv na danou fotografii.